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 Dňa 27. decembra 2008 oslávil Doc. MUDr. Mirko Mego, CSc., v dobrom zdraví 
okrúhle životné jubileum.  

 
 Narodil sa v roku 1928 vo Vrbovom, okres Piešťany. Po absolvovaní štúdia medicíny 

a promócii na Lekárskej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave nastúpil v roku 1955 na 
Ústav súdneho lekárstva LF UK. Pracovať započal ako historicky prvý pracovník v bývalej 
Československej republike na mieste súdneho lekára v rezorte zdravotníctva. Neskôr prešiel 

do služieb rezortu školstva ako vysokoškolský učiteľ, okrem Lekárskej fakulty v Bratislave 
prednášal niekoľko rokov aj na Jesséniovej lekárskej fakulte UK v Martine a pôsobil taktiež 

na Právnickej fakulte UK v Bratislave. Dlhé roky viedol výučbu súdneho lekárstva aj 
na Akadémii Policajného zboru v Bratislave, kde ho študenti viackrát vyhodnotili ako učiteľa 
na poprednom či prvom mieste. 

 Doc. MUDr. Mirko Mego, CSc., viedol Ústav súdneho lekárstva Lekárskej fakulty 
Univerzity Komenského a Fakultnej nemocnice od roku 1992 do roku 2007, na ktorom 

pracoval 52 rokov ako historicky najdlhšie pracujúci zamestnanec. Do dôchodku odišiel 
v roku 2007, pričom ešte stále aktívne pôsobí na Právnickej fakulte Univerzity Komenského 
v Bratislave a na Akadémii Policajného zboru v Bratislave. Je dlhoročným členom redakčnej 

rady časopisu Policajná teória a prax a oponentom vedeckých či odborných prác Akadémie 
PZ.  

 V svojej odbornej práci sa zameral predovšetkým na mechanické poranenia, najmä 
v doprave a na problematiku zisťovania a posudzovania opitosti, kde sa vypracoval na 
popredného a uznávaného odborníka v bývalom Československu. Publikoval vyše 90 prác 

vrátane deviatich vysokoškolských skrípt a prvého dielu prvej slovenskej učebnice súdneho 
lekárstva (vydanej v roku 2001), ktorej ďalší diel je v tomto čase dopracovávaný. 

Odprednášal vyše 110 odborných prednášok na vedeckých či odborných podujatiach doma 
i v zahraničí. Dlhé roky vykonáva činnosť ako súdny znalec. Poznatky z praktickej znaleckej 
činnosti využíval aj vo vedeckej a publikačnej práci. Z najvýznačnejších prác je potrebné 



spomenúť dve veľké nehody dopravných lietadiel a mimoriadne náročnú prácu pri 
objasňovaní vojnového zločinu pri odkrývaní masových hrobov povraždených Rómov. 
Úspešne spolupracoval na kooperácii s políciou pri objasňovaní závažných zločinov, ako prvý 

na Slovensku začal pred mnohými rokmi v práci na mieste činu, čo sa neskôr stalo 
štandardnou pracovnou metódou. V poslednom čase sa v spolupráci s pracovníkmi Akadémie 

PZ rozvíjajú metodiky profilácie páchateľov závažných trestných činov proti životu.  
 Doc. MUDr. Mirko Mego, CSc., patrí medzi najskúsenejších súdnych lekárov na 
Slovensku, najmä v problematike tzv. klasického súdneho lekárstva. Jeho prácu 

charakterizovala a stále charakterizuje snaha o vysokú odbornosť, objektivitu 
a zrozumiteľnosť, čo pomáha nielen orgánom činným v trestnom konaní, študentom, 

odborníkom v súdnom lekárstve, ale aj celej odbornej i laickej spoločnosti.  
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